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#p I=% TULTHRRFRE
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61| FRLINERMLURIERELS RERMFIETHA [BFREZR 4 —REREISE Ak R R5.11.1 R6.3.25 2,723,000 2,650,000 7| 5% 1K 1| PR {fi#% 2,482,000
62| LE/NERRIERETIS RXRMILHEALHE |BERER HE3) —RERISE BRI R5.11.8 R6.2.29 5,153,000 5,000,000 7| 51K IR ffi¥& 4,698,000
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63| EXHEAhEEISEREIS EE DHEPNHES N EE SRR ] HE3) —REEITSE BEKIFERE R5.9.6] R5.12.15 1,680,000 1,640,000 7| &% 1K 1| BR i #% 1,545,000
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64| EALAth N chE T B (BHH4985) RERMRKETHA [BEREEH HE3) —REEITSE ALK E R R5.10.20 R6.1.19 4,777,000 4,600,000 7| 5% 1E 1| BR {fi#% 4,373,000
65| EMHAhEEREISE REHEHMAEATH |BEFEE HE3) —REEITSE [FPNCERRE T R5.10.25 R6.2.29 5,077,000 4,800,000 7| S 1K IR fi¥& 4,663,000
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66| RECELEEREE—EET—ILHIELS REMRBEHA [FELRKERE [|ER —REEITSE [FPNCERR T R5.5.10 R5.7.20 2,963,000] 2,800,000 7| 51K IR ffi#& 2,708,000
67(RECELRRAEREBREIBE—H) [REHBAERH [FELRKRE [ —REETE TOT AT L R5.10.13 R6.3.26 9,968,000[ 9,850,000 4| FAE HI R i #59,162,000
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68| IBEF RN TR TE RRMILAERTALL [EIHIATEE —h& —REETE (M |MEBIREE R5.11.1 R6.2.29] 61,710,000 60,400,000 3| & {E HI PR fifi#% 56,773,000
AR %)
| AAKRBEMERIEIEESR) RERMBARARG |thifiRER —h& —REETE AKEFHR-KET R5.5.10 R5.7.31| 286,126,000| 286,000,000 1JUWvIZE
B BA-ATIHIE SAEH#1M#8263,235,000
(] £ 2
O|[BAKREEREREIBERER ZRTAABEER |thigikER —f& BRIE YURBRMRR R5.5.10 R5.7.31] 61,234,000 60,000,000 5|3 & £ #{fi # 56,330,000
Bihiy BER
NEFEXRR U A—EHESERTE EE LR g iR BB ER HE3) — Bt ARIE [CLRE R R5.5.10 R5.8.31 4,122,000 3,690,000 12| S 1K il PR {fi #% 3,6 79,0001
2|FRERX TR A—HEEREISE RRTLHEET TR |thigiRER &4 AEERERE |URBRRILI= R5.9.15 R6.1.31 1,549,000 1,500,000 8| K HIFR & 1,422,000
A I% TUTHRRFKE
S
B|EEFRABT—RO—RELE RRMILAERTLRE |HhigiRER —h& — Tt ARITE FHEEK R5.10.6 R6.3.15] 41,873,000 40,500,000 1| &I PR ffi45 37,829,000
A REMAEERARBREIE TRTLRETHIA  [HhifiREER &4 BEXRIE =MEIMRKE R5.10.6 R6.2.29 8,329,000 8,150,000 8| &% 1 il PR i 4% 7,645,000
E 2
5| [E<I=- XL B EEAZRFE IS TERMBARESE |HhifiRER HE3) RERREERE (TOT7ORATLE R5.10.13 R6.3.28 4,346,000( 4,250,000 8| 1B PR ffi#& 3,970,000
iR I=%
76(F1H F e RKRRIETE TRMEHFBEET | AREERR &4 —ftARITE BRBEH R5.5.12 R5.8.31 4,193,000[ 3,880,000 12 | B 1K il R {fi4% 3,764,000
THK-RERMEEEX LAFPRBAEHRIT |REXHBARRTH [T REER &4 —ftARITE EMBLE R5.5.26 R5.9.29 6,689,000] 6,600,000 12 | B 1K il PR {fi4% 5,960,000
EACIOK)) TERY1ZE
BRBELXEXNEEZE REREARERRIRIE |REXMBARRTH | REER — & —ftARITE EIEKIFEE R5.5.31 R6.2.29| 40,488,000 39,600,000 2| A& PR ffi % 36,352,000
th
A ERBFHERELS RERMLBEETAESY |TAREER HE3 GHEIE [C=PIN) R5.5.31 R5.8.10 5,646,000 5,500,000 8| &% 1 il PR fi4% 5,031,000
80[RERE R MK RIREFRTHELS RRTERSHT TAREER &4 HWEREISE kg oR4KER R5.5.24] R5.11.30 2,033,000[ 2,000,000 3| AL KPR M #%& 1,826,000
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1|JIIAAIEERABISE TETHRER~F (L KREHKE B4 —f_EARITE [EENEE R5.5.24| R5.12.22 2,781,000 2,720,000 12| A %I R i #5 2,476,000
SR HT 8/31.12/22
(| ABEHTRERREISE EE V=L T REH%S —fg — Bt AITE I R5.6.7 R6.1.31] 10,317,000 10,100,000 2| A HIBR 489,222,000
11/30>1/31
83| LT RIFHERIETS RERMILEELAHE | T RERS B4 HETE BRIEH R5.6.7 R5.9.29 8,363,000 7,485,000 8| I HIPR 457,454,000
U ABERKBISE EE N LiFE N EE SR — g —BtRIE =PI R5.6.14] R5.10.31] 22,003,000 21,600,000 3| &K HIFR {H#& 19,079,000
B k2
5| AZBMERBEIE TERBAAE TN L KREHRE —f& — Rkt RKITE BEKIFERE R5.6.14 R6.3.22] 21,379,000 20,900,000 3| & 1K il BR {fi4% 19,246,000
L
86| X BREXMEKEE REAEREREBRRERIE|RENRRE~R |LRELS —f& — Rkt RKITE HEEITESE R5.6.16 R6.2.29] 20,113,000 19,700,000 1| & IE R {f 4% 18,117,000/
(ZM1) =1y
BIRBREXNKEE TRERERERNBRILE|(LREHRERE~R (T REHF — & —ftARIE BATIHEE R5.6.28 R6.2.29] 12,245,000 12,000,000 2| S A %I BR {Hi#% 10,987,000
(£MD2) =1y
BB|HEBABFREXRMNEEE TR 1SFER |REHTKIFHE TREER HE3) —BEARIE [CLRE R R5.6.21 R5.11.30 6,740,000f 6,009,000 12 | £ 1K il R {fi4% 5,967,000
HREIE
89|[LET I RSGESIET S RRMILAERTETIR | ARERE HE23) GETE BRI R5.6.30] R5.10.31 2,879,000f 2,571,000 8| K I PR i #% 2,559,000
WMEERERERAIRISE =3k A IRET TRERER 54 —fRERIE 1) —UEER R5.7.12 R6.1.31 8,907,000 9,240,000 12| S AE | R fi#5 7,972,000
11/30>r6.1.31
I EHASKRRELLHRERIE EE L TREER HE3) — Bt ARIE (GRS R5.7.26 R6.3.22 8,907,000 7,250,000 12 | £ 1K il R {fi4% 6,837,000
Q2 HEEFRESHFERBEILSE RETIRLET TREER HE3) —ftARITE Hh BB R5.7.28] R5.12.22 8,239,000f 7,410,000 12 | B 1K il R {fi4% 7,366,000
BB K-ZRLRMTEFE ZAT125RKEMHER (XK HEEE TREER HE3) — Tt ARITE (B9 HE R AR R5.8.4| R5.11.10 6,057,000f 5,670,000 12 | B 1K il R {fi4% 5,415,000
Iz
9| HMEISERERHKBIE =R h HREET TARERER HE3) —BEARIE AL E R5.9.15] R5.12.22 3,420,000 3,300,000 12| B IR i #% 3,065,000
95 g“‘ ZERXMEEE XRESHREEHRT ?%ﬂﬂﬂxmzﬁm TARERER HE3) —BEARIE EIEKIFEE R5.11.1 R6.3.1 6,250,000 5,620,000 12| & AE PR i 4% 5,573,000
=)
96| /I FIREEIIETE RRMILHEATLRE | T AREER &4 GHEIE [C =PI R5.10.13 R6.1.31 2,269,000 2,220,000 8| &% 1K il R {fi4%2,010,000H
I7|RHBIRBREXNKEE TRERSHMERN (KETLEE~K |TREER &4 —ftARITE =R EE R5.10.18 R6.2.29 7,738,000 6,950,000 12 | B 1K il PR {fi4% 6,938,000
RIZE(ZM5) I=Ti)
B ME I SIRERBRILE EESEE 0 TAREER — & —ftARITE [EENEE R5.10.25 R6.3.22] 24,341,000 23,800,000 4| RAEHIPRff#&21,892,000M
9| Xy ERBBRIE EESRERNGESS N ER SR &4 —fBEtARITE ®FBLE R5.10.20 R6.1.31 3,669,000 3,500,000 12| & {& # PR i #% 3,286,000
B
100| IS ERFEIIETS RETLERE [T REBERZR &4 GHEI=E (G R5.10.27 R6.2.29 1,432,000 1,353,000 8| &% 1& il R {fi4% 1,279,000
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No. 24 1T (SR 5) BERT FEEE S LHOTELE TEEH FEALEE il FEME | REEE - e
R#¥) B = EEH
101 IIE3EHR T KK REIS EE -1l T RS B4 — Bt AITE IS R5.11.1 R6.2.16 1,986,000 1,900,000 12| IEHIFRff#& 1,770,000
102| §ETIRBRGFERIEIS EE R L) T REHS HE3) MEISR (G R5.11.15 R6.2.29 6,051,000 5,408,000 8| Ex K HI| PR i #% 5,371,000
103 BEALTFURABEEDSIBNMERERISE |REHdlIIE T RERLS — % BRTE BRI RS R5.11.17 R6.3.26] 38,632,000 38,260,000 2| A& IR i 5 34,448,000
104|[fRIBEKBERFMIL-PHRELEE B |REHREE BEHERR — g — BT ARIE J)—EEM R5.5.24] R5.10.31 11,277,000{ 10,950,000 2| &% 1K il BR {fi4% 10,060,000
f=HtBELETE 8/25>10/31 BHA—H
105|[RIBFKBRERFML-THKBKEE MR (LEmiRER BHERESR &4 — BT ARIE [EEJEEE R5.5.26 R5.8.25 2,835,000( 2,590,000 12| A& I BR i #5 2,514,000
f=HMBEILETE
106|{AAN T &2 A% R cis T B M) REXMBARNRR |[BAthigEY — g AEREERE (WAL FaoxrxkE R5.9.8] R5.12.28] 12,258,000| 12,000,000 6| =K HllfR 4% 11,268,000
Bihiy 2— I= S0
107[BEXTEZMARFEREIBER) REXMBANER [BAthEt> [|E4 BRIE YURBRMRX R5.9.8] R5.12.28 2,222,000[ 2,130,000 5| &% 16 4| BE 1 £ 2,008,000
2im &= EERR
108| SFSEEEAFKITRERRBRELS RRMBAETHA [BHKE HE3) —REFEITE BEK TS R5.6.16] R5.12.20 7,678,000f 7,000,000 7| A& S BR M 4% 6,961,000
109[P LRI B X BN S BFESE(REMR)IC (REHLHIER [KEIEZF HE23) —RERTIEOK |BLEEE R5.5.10 R5.6.30 1,620,000] 1,550,000 10| S A& I BR il #5 1,448,000
#SKEEBEGETS &)
MO|EAEKRMFEERHRELS ZRHLEAER |KEIHR —f& BHSEIS ILFEoR4KER R5.5.19 R6.3.22| 31,456,000 31,000,000 2| S 4K % BB {fi #% 28,925,000
MR R E X
111|ETiRENEKER RIS RRILAERTETIR |/KE %R — & —fEEARIBOK |REFARBHERE R5.7.7] R5.12.15]  28,080,000] 27,800,000 6 | 5 1K il BR i #& 25,349,000
&) HERFT
12| EEETHAEKERRIE =R hiEmEET KBTI &4 —fEEARIB (K |EERKE R5.6.30 R5.9.28 2,690,000 2,630,000 10| 5 {& % R fif #5 2,405,000
&)
M3[REMHKRERFEEH BB EITHSIKEE (LR EHET KBTI &4 —fRERTIECK [BWF7REX R5.7.12 R5.8.31 1,420,000] 1,380,000 10| S A& I R i #5 1,274,000
BEIZE &)
14| ERTAR L EhAEKERRIE RERMILAERTAL [KETHE — % —BETRIZBOK [7H7IRTLE R5.8.23| R5.12.21| 26,420,000 26,000,000 4| &% i R {fi#% 23,825,000
H~1EEE &)
15| RAZMBEIEICHESIKEEBELS EE R JKE T — % — T RITECOK [LEERID =71 R5.8.30] R5.12.15 9,770,000 9,650,000 4| &% 1K il PR {fi4%:8,744,000H
) 2 3-E
M| FEEFE= MR MBHEEERERTRIIC|RETFERRE |KEIHR &4 —EARIE(OK [AERKE R5.10.4 R6.3.15 6,090,000 6,000,000 10 | B 1 il PR fi4% 5,458,000
HSKEEBETIEGHHUELR) &)
NI FHENBRIAAEERMN T EESHGER LR | L kT B KR KEIHR — & —MERIEOK [BWT7REX R5.10.18 R6.3.15] 16,050,000 15,900,000 4| AR I BRAffi 4% 14,477,000
DITHESKEEBEGELE &)
1M8|BEA X KERRIE(ZNDI) RRMLBEETAESY [KEIHER — & — BT ARIECOK (ILEIRSKER R5.10.18 R6.2.22] 16,620,000 16,550,000 4| R AB PR ffi#& 14,940,000
&) MR EEER
M| BEAEEKERRIE(ZD?2) RRMLBEETAES [KEIHER &4 —MERIEOK [AILEESE R5.12.1 R6.3.15 7,040,000 6,940,000 10 | £ 1 il PR {fi4% 6,303,000
&)
10| AZBMERBRBIBICHEIKEEBEEIE |(RETEKE T/ [KEIHR &4 —MEARIEOK |WBKIEE R5.10.13 R6.1.19 1,840,000| 1,800,000 10| &% 1K il R {fi4% 1,650,000
s &)
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No. 2494 AT (MRS BT HEEE] LHDIESE TEE] EHEE g#E | 328 FEME | 2<% s -
121 RILARR(ENMN TR R T EEE) TE(LREHBARET L/ [KEIHEE — % —fMRERIECOK |MIEKIHEE R5.10.27 R6.2.16( 16,340,000 16,000,000 4| B AK | R i #5 14,724,000
ITHESKEEBERTE 'r'r &)
122|FAFRIRTHNEKERR IS LR~ LAT KEIH%:F — g — T ARIFBOK [RERZBHZRE R5.11.17 R6.3.8] 24,870,000 24,600,000 6 | 5% {E I FR ffi#% 22,427,000
) HIRRT
123|FE+ AT NEC K ER R I E TXMETHET  [KEIHZR HE3) — T ARIBOK [HT7RE2R R5.11.8 R6.1.31 3,820,000 3,750,000 10| &= {E i PR fili 4% 3,434,000
)
124|5 BETHHNEKERRIE TEMARESE [KEIHZR — & — BT ARIZECOK (LRI = R5.11.24 R6.3.15] 15,940,000 15,800,000 6| 5 1 il BR {fi #% 14,362,000
) TU T HRRE
Ea
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